

**Інформація про виконання бюджетних програм за 2023 рік
по Відділу «Служба у справах дітей» Старобільської міської ради
Луганської області**

Завдання, передбачені бюджетною програмою 0910160 «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, територіальних громадах» виконані на 92%.

Затверджені паспортом бюджетної програми видатки надали можливість забезпечити цілі державної бюджетної політики на території громади та завдання бюджетної програми. Бюджетні кошти витрачені за призначенням та спрямовані на досягнення запланованих показників. За напрямками використання бюджетних коштів на належному рівні вирішено питання фінансового забезпечення Відділу, а саме: забезпечено своєчасну виплату заробітної плати та сплату нарахувань на оплату праці, здійснити інші поточні видатки, видатки розвитку.

За звітний період фактична кількість працівників складає 3,0 штатні одиниці. Касові видатки менше запланованих на 30736,07 грн. Склалася економія по заробітній платі та нарахуванням по оплаті праці за рахунок економії фонду по забезпеченню утримання працівників. По інших видаткам та придбання предметів та обладнання довгострокового користування за рахунок економії фонду.

Рівень результативних показників за звітний період високий.

Програма є ефективною і залишається актуальною для подальшої реалізації та досягнення мети.

Завдання, передбачені бюджетною програмою 0913112 «Заходи державної політики з питань дітей та їх соціального захисту» виконані на 19%.

Затверджені паспортом бюджетної програми видатки надали можливість забезпечити надання:

- соціальних послуг дітям, які опинились у складних життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;
- комплексний соціально-правовий захист дітям які опинились у складних життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

За звітний період фактична кількість працівників складає 3,0 штатні одиниці. Касові видатки менше запланованих на 42115,00 грн. Під час агресії Російської Федерації проти України, територія Старобільської міської територіальної громади Луганської області є тимчасово окупованою територією України, вся територія громади включена до Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих російською федерацією, який затверджений Наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22 грудня 2022 року № 309. Даний факт ускладнює проведення запланованих заходів Відділом "Служба у справах дітей" Старобільської міської ради Луганської області.

Програма є довгострокового терміну дії і актуальною для подальшої реалізації.